

STOKKE® Tripp Trapp® Baby Set V2 Glacier Green

URL



https://fypsstore.com/produkt/Haus-Wohnen--Garten/Moebel/Kinderzimmer/STOKKE-Tripp-Trapp-Baby-Set-V2-Glacier-Green_578978

Produktbild



Beschreibung

Produktdetails: Farbe: Glacier Green Integrierter Gurt im Schritt Ermöglicht deinem Kind den Stuhl zu nutzen, sobald es alleine aufrecht sitzen kann Gibt deinem Baby optimalen Halt, sowohl an den Seiten als auch im Rücken Geeignet für Babys ab ca. 6 Monaten bis 3 Jahre Das Baby Set passt auf alle Tripp Trapp® Stühle, die nach Mai 2003 produziert wurden Die extralangen Bodengleiter passen auf alle Tripp Trapp® Stühle, die nach Mai 2013 produziert wurden Bedienungsanleitung Stokke® Tripp Trapp® Baby Set Material & Pflege: Material: Kunststoff Pflege: Spülmaschinengeeignet Maße & Gewicht: Maße: Breite x Tiefe x Höhe 42 x 20 x 30 cm Im Lieferumfang enthalten: Baby Set Ein Paar extralange Bodengleiter Achtung: Hochstuhl, Sitzkissen und Sicherheitsgurt sind nicht im Lieferumfang enthalten Warn- & Sicherheitshinweise: Dieses Produkt entspricht in Kombination mit dem Tripp Trapp® und dem optionalen Stokke® Haltegurt² und/oder Stokke® Tray der Norm EN 14988:2017+A1:2020. Dieses Produkt ist in Kombination mit dem Tripp Trapp® und dem optionalen Stokke® Haltegurt² und/oder dem Stokke® Tray geignet für Kinder, die alleine aufrecht sitzen können und maximal 3 Jahre alt sind bzw. maximal 15 kg wiegen. Herstellerangaben im Sinne der Produktsicherheitsverordnung (GPSR): Stokke AS Parkgata 6, Ålesund, 6003, Norwegen Hier geht es zu der Seite

Details zur Anzeige

Preis 53,- € inkl. MwSt.